

Odpověď ze dne 13. 1. 2015 na otázky týkající se veřejné zakázky s názvem Poradenské činnosti v Jihočeském kraji 2015 - 2018

(jedná se o 15. až 16. otázku v pořadí)

Otázka:

Do objemu služeb je započítáváno i plnění v rámci grantových projektů financovaných z Evropského sociálního fondu a projektů v rámci dotační politiky ministerstev. **Co je potřeba doložit u grantových projektů.** (např. smlouva s finančním objem plnění a předmětem plnění?)

Odpověď:

V případě doložení objemu služeb u grantových projektů lze předložit předmětnou **smlouvu** o realizaci služeb se stejným předmětem (obsahově/typem) vzhledem k plnění předmětné části veřejné zakázky, z níž bude patrný i objem poskytovaných služeb, a **doklad** o uskutečnění plnění dodavatele.

Otázka:

Naše společnost vznikla v r. 2014 a realizované zakázky, které lze doložit jako významné služby k této zakázce jsou cca ve výši 200 000,-

Jednatel společnosti pan Jiří Kudrna, ale již dříve realizoval činnost jako fyzická osoba kde se hodnota významných služeb za poslední 3 roky pohybuje kolem 3 mil. Kč.

Lze doložit hodnotu významných služeb tímto způsobem a pokud ano, jaké doklady je potřeba doložit, aby bylo prokazatelné, že se jedná o předchozí totožnou činnost, ale z fyzické osoby se stala s.r.o.?

Odpověď:

Hodnotu významných služeb lze doložit i způsobem v otázce popisovaným. Uchazeč (společnost s ručením omezeným) ovšem musí do své nabídky předložit jakýkoliv relevantní doklad, z něhož bude zřejmé, že původně fyzická osoba nyní začala realizovat svou činnost (totožnou) prostřednictvím společnosti s ručením omezeným, v níž je tato osoba jediným společníkem.

Zadavatel zároveň tímto oznamuje, že dále již nebude reagovat na žádosti uchazečů o dodatečné informace k zadávacím podmínkám, a to v souladu s § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.